

乘客突发急病，公交驾驶员紧急送医

建设更高水平
文明城市

本报讯(朱浩 丁平)日前,乘客王女士致电公交公司,表扬24路公交驾驶员刘国媛,称其在乘客突发生命危险时及时给予帮助,“这样的正能量一定要给予表扬和肯定!”

4月2日下午1点48分,刘国媛在执行24路营运任务时,一阵急促的呼救声传来:“救命救命,快来人啊!送医院,到大港医院,快快快。”“有人晕倒了。”……听到乘客提醒,刘国媛迅速将车停稳后,看见车厢后有位男乘客瘫坐在座椅上,同行的女乘客焦急地呼喊。为了让男

乘客及时得到救治,大家一致建议先送大港医院。为了争抢生命时间,热心乘客与刘国媛配合向车队汇报了车厢内的情况,队长了解情况后,对刘国媛表示,一切以突发急病的乘客优先。

11分钟后,车辆到达大港医院。而此时,晕倒的乘客也逐渐恢复了意识,在同行女乘客的搀扶下从后门下了车,刘国媛询问情况后,才回到车厢继续执行营运任务。

乘客王女士目睹了整个过程,“当时我问驾驶员要车队的电话,想向车队反映驾驶员救人的行为,被谢绝了。后来在车厢里看到了公交公司的电话。”王女士表示,这样紧急的突发情况自己也是第一次遇到,刘国媛虽然年纪不大,但在危急关头能及时救助乘客,应该得到赞扬和传播,社会也需要更多这样的正能量。



近日,镇江高新区蒋乔街道凤凰家园社区联合德元公益服务中心,在万达广场举行“弘经典文化 树美德新风”推广全民阅读公益朗诵活动。

殷文平 文雯
摄影报道

< 为他们点赞

路遇老人摔倒，公交驾驶员及时伸援手

本报讯(朱浩 万嘉辉 吴泽平)4月7日上午,一位老人不慎摔倒在公交站旁,幸亏公交驾驶员周家申及时伸出援手。

当天上午9时许,公交二分公司驾驶员周家申正驾驶K83路公交车执行营运任务,当车辆行驶到许冲村站准备起步离开时,突然出现惊险一幕:一位刚刚从公交车上下车的老人由于手提重物,脚下不稳,走上站台时突然失去重心,身体向后重重摔倒在路面上。老人身旁就是川流不息的车辆,情况十分危险。

周家申见状立即停车,向车上乘客简单描述情况后,一路小跑到老人身旁,将老人扶起至站台的座椅处休息。逐渐缓过神来的老人对刚刚发生的惊险一幕心有余悸,对周家申的帮助连连道谢。

据了解,周家申是一位加入公交公司3年多的年轻驾驶员。作为一名共产党员,他积极履行党员义务,在平凡的岗位上默默奉献,主动担当作为,为市民乘客提供暖心服务。面对老人的感谢,周家申表示,这是自己应该做的。

传统戏曲进校园 红楼诗词润童心

本报讯(笪伟 刘燕平 谢莉)为了弘扬中华优秀传统文化,让广大学子充分感受戏曲文化的魅力,培养青少年阅读写作的基本功力,4月10日下午,由市文广旅局主办、市艺术创作研究中心和市红旗小学联合承办的“说唱红楼——跟着红楼学写作”戏曲进校园活动在市红旗小学举行。

红旗小学四(5)班班主任介绍说:本次活动给广大学子打开了一扇近距离接触《红楼梦》中传统文化

的艺术之窗,窥见经典诗词之美,唤起学生对写作的热爱之情,提高了学生的艺术文化修养和写作基本功力,促进学生的全面发展。

据了解,“戏曲进校园”系列活动已在我市连续举办多年,旨在通过传统经典剧目展演、现场互动交流、戏曲知识讲座等形式,让孩子们零距离接触传统文化,感受传统戏曲的魅力,并且进一步提高学生的思想道德和文化素养。让戏曲文化、传统文化真正在校园内“生根发芽”。

“党旗红”引领“产业蓝”

红色商圈联盟解锁新技能 五星党支部助力新蓝海

本报讯(俞佳融 姚晨)日前,一场由“青年广场红色商圈联盟”成员镇江交通产业集团红星市场党支部牵头主办的“江苏镇江月星九润国际家居首场短视频和直播培训会”正在上演。商家们齐聚一堂,聚精会神听讲,不同以往的单向授课模式,这次培训会邀请商户们共同参与,打开思路,面对竞争愈加激烈的短视频引流,商家们从过去的“看”到如今的“做”。

党群携手,铺就发展“快车道”

“我学着用短视频引流,线上凭借一个火爆视频成功吸引眼球,为线下引流后成交2单,那一刻,我首次体验到了新渠道的红利。”早已是镇江橱柜界“网红”的橱柜商家王女士侃侃而谈,与大家分享心得。短视频平台不仅是用户休闲娱乐的地方,更是逐渐为商家打开销路,其短视频和直播模式能成功将部分客户从线上引流至线下。

这场培训会来源于基层调研后所收集的民意。红星市场党支部书记文强注意到,由于消费者预购导向的转变,引流渠道逐渐由线下实体向线上平台倾斜。“大部分商户或是创业群体虽然已经意识到了拓展线上渠道的重要性,但苦于没有‘引路人’,始终处于自主摸索、零星作战的状态,走了不少弯路,受了不少挫折,我们要改变这种‘单兵作战’的状态”

文强说。

随着红星商圈的知名度逐渐扩大,红星市场党支部专门召开多次专题会议,对接数家线上运营公司,把好前期“筛选关”,与其中一家公司签订战略合作协议后合力搭建线上运营助力平台,引导商户解锁线上新技能,着力提振全民创业激情。

本次培训会也是党群携手走出的一次“创新之旅”。授课讲师以短视频培训为主题,从行业分析,到人设定位,具体剖析了行业特性,培训会点对点地解决了很多商户困扰的“上线”难题,用互联网思维帮助商家打开运营思路。

凝心聚力,锚定发展“新抓手”

培训对象既有从未接触过短视频制作的商户张维志,“以前拍视频,我总是不知道要说什么,东一榔头西一棒子,现在学会了如何把重点罗列下来,带着客户思维去做视频。”

也有多平台开账号的“先行者”钱春,他向大家介绍,“原来不同平台有不同受众,不同浏览习惯,上课之后,我更可以有的放矢的‘排兵布局’了。”商户代表纷纷表示,此次学习短视频制作,就是要一起在新平台发力,共同来发力,大家可谓是“抱团取暖”。

现场听众中,不光有商户代表,还有附近的居民,“这场培训会真是干货满满,解决了好几个困扰我已久的视频制作问题,现



在我感觉充满了创业的热情,有党组织做引路人就是给力”社区居民乔琪说道。

“青年广场红色商圈联盟”是一支由红星市场党支部牵头组建,包括多个基层职能党支部组成的基层党建联盟。在成立近一年之际,联盟单位凝心聚力,以江苏镇江月星九润国际家居作为红色党建联盟“主阵地”,红星党支部强化指导功能,主动对接相关区直部门,开展法律法规政策宣传,配合监督商户经营行为,提升商圈精细化管理水平,提升服务效能,凝聚组织合力。

“红星市场党支部作为五星党支部,还将继续发挥‘青年广场红色商圈联盟’这一平台载体的示范作用,突出区域大党建合力促发展理念,通过走访调研关注



群体热点难点,探讨交流聚焦问题症结切口,主动作为锚定发展落点抓手。”文强表示,利用开展多期培训班、搭建企业直播间等一系列长效赋能举措,“挥”党建

功能、“汇”商圈协力、“慧”区域发展、“惠”民生创业。开拓红色赋能作用面,深化党建引领着力点,以“多核驱动”大党建全面助力实体经济高质量发展。